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Sondeo sobre hábitos de compra el 14 de febrero 

 

 

 

• Objetivo. Conocer la percepción de la 
población sobre los hábitos de 
compra el 14 de febrero. 

 

• Periodo de levantamiento. Del 22 de 
enero al 6 de febrero 2009. 

 

• Participaron 319 personas: 140 vía 
telefónica del DF y Estado de México 
y 179 vía internet de 26 estados. 

 

 

 

 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 
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• 56% dijo que celebrará este año el 14 de febrero. 
• 44% de quienes no festejan consideran que es un día común. 
• 38% de quienes festejan lo hacen con su esposo(a) o pareja. 
• 36% este año lo celebrará dando regalos o detalles. 
• 46% dijo que el gasto será igual que el año pasado. 
• 83% pagará en efectivo sus compras o gastos. 
• 59% dijo que fija la cantidad de dinero a gastar y se sujeta a   
ella. 
• 41% de quienes celebran dijo que espera recibir cualquier 
detalle. 
• 90% dijo que le han gustado los regalos en años anteriores. 
 

Principales resultados 
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Este año ¿Piensa festejar o celebrar el 14 de 

febrero?  
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Sí No
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 ¿Para usted qué

 tan importante es festejar o celebrar este día?  
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¿Por qué no festejará esta fecha? 

(Sólo quienes no lo harán)
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¿Con quién festeja o celebra este día?  
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(pareja)

Novio (a) Amigos y/o

amigas

Familia (hijos,

tios, etc.)
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Este año ¿Cómo piensa festejar o celebrar el 14 de 

febrero?  
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¿Dónde compró o comprará sus regalos u obsequios que dará?  
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12%

56%

29%
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11%

57%
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2%

Con 8 o más días Con 2 a 7 días El mismo o un día 

antes

No sabe

¿Con cuántos días de anticipación comprará los regalos u 

obsequios que dará para festejar o celebrar este 14 de 
febrero?   
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Para festejar o celebrar el 14 de febrero este 

año en comparación con el año pasado 

¿Usted piensa gastar…?   

41% 40%
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Para festejar o celebrar el 14 de febrero este año en comparación con el 

año pasado ¿Usted piensa gastar…?

(Por rango de edad)  
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18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 a 65 años 66 o más
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Este año ¿Qué medio de pago piensa utilizar 

para festejar y/o celebrar el 14 de febrero? 
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La cantidad de dinero que gasta para festejar y/o 

celebrar el 14 de febrero… 
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41%

La fija o programa y no se

gasta más de eso

No la fija o programa y

gasta todo lo que sea

necesario

Femenino Masculino Total general
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¿Qué regalo o tipo de invitación le gustaría recibir este 14 de 

febrero?

  (Sólo quienes sí festejan)
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En cuestión de recibir regalos o invitaciones para 

festejar esta fecha, qué le ha sucedido más 

comunmente…
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Los que piensan festejar o celebrar 

el 14 de febrero son:   
(Mayoría de respuestas afirmativas por variable)

65%

77%

64% 63% 64% 65% 67%

85%

69%

Masculino 18 a 25

años

Soltero Divorciado Técnica o

comercial

Bachillerato Licenciatura Estudiante Medio        

(De 6 mil a

12 mil

pesos)

Género Edad Estado civil Estudios Ocupación Ingreso

personal

mensual
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Femenino 
67% 

Masculino 
33% 

Género 

30% 
34% 

16% 

8% 7% 
3% 2% 

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o

más

No

contestó

Edad 

43% 

52% 

3% 2% 

Soltero Casado Divorciado Viudo

Estado civil 
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Ocupación

48%

19%
15%

7% 7%
2% 1% 1%

Empleado Hogar Estudiante Por cuenta

propia

Comerciante

y/o empresario

Jubilado o

pensionado

Desempleado No contestó

Estudios
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17%

9%

44%

6%
2%

No estudió Primaria Secundaria Bachillerato Carrera

técnica o

comercial

Licenciatura Postgrado No contestó
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Ingreso personal mensual
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30%
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mil pesos)

Medio (De 6

mil a 12 mil)
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Prefirió no

decir

Ingreso familiar mensual
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